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Description
Eredményekben gazdag boldog új évet kíván a Mezőtúri ÁFÉSZ 1977

Az 1896-os agrárprogram tartalmazta a szövetkezetek támogatását, a helyi összefogás - a
szövetkezeti eszme fejlesztését is. Ezt követően emelkedett törvényerőre 1898-ban az
Országos Központi Hitelszövetkezetről szóló törvénytervezet, majd ugyanebben az évben
létrejött a termelő- értékesítő és fogyasztási szövetkezetek HANGYA központja is.
A HANGYA stratégiai alapelve az volt, hogy lerövidítve az áru és szolgáltatás útját az
értékeket és a pénzt is minél nagyobb hányadban a rendszerén belül tartva megteremtse az
egyén és a vidék boldogulásának anyagi és társadalmi feltételeit. Így lett a HANGYA Közép-
Európa egyik legnagyobb vállalatcsoportja tagságát, valamint a kereskedelmi tevékenységét
illetően,
Az ÁFÉSZ a rendszerváltás előtti Magyarországon elterjedt, elsősorban a vidéki boltokat
üzemeltető szövetkezetek egységes neve, az Általános Fogyasztási és Értékesítési
Szövetkezet rövidítése. Területileg és helyi szinten is több ÁFÉSZ működött, de például
szövetkezetekbe tömörültek a fodrászok, cukrászok, cipészek stb. is.
Az ÁFÉSZ-ek egy része szövetkezetként működik azóta is (pl. Gyöngyszöv ÁFÉSZ, Körmend
és Vidéke ÁFÉSZ, Mór és Környéke ÁFÉSZ), több ÁFÉSZ a rendszerváltás után gazdasági
társasággá változott. (Wikipédia)
A Céginformáció.hu adatbázisa szerint a(z) Mezőtúri Általános Fogyasztási és Értékesítő
Szövetkezet Magyarországon bejegyzett szövetkezet. A Céginformáció.hu adatbázisa szerint
a(z) Mezőtúri Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet Magyarországon bejegyzett
szövetkezet. 5400 Mezőtúr, Rákóczi u. 3. A kártya fotója megegyezik az ugyanebben az
évben kiadott Népbolt kártyáéval.
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A fehérkeretes kártya színes fotóján egy szőke, hasat fedetlenűl hagyó, fehér felsőrészt és
lila csípőnadrágot viselő hölgy jobbjával fülét igazítja. Körülötte feltehetően a meg nem
nevezett hirdető cégnél kapható áruk láthatóak: két műanyag ülőke, rajtuk táskarádió, ill.
barna műanyag utazótáska, előttük elektromos kávéfőző, szódásszifon, zöld szandál, barna
félcipő, mögöttük sárga és lila kézimunkafonalak, kerekeken gördülő barna műanyag állat,
takarítószerek. A fotó alatt a jókívánság: B. Ú. É. K.
A kép jelzetlen.
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Material/Technique: Papír színes nyomat
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Published When 1977
Who Magyar Hirdető
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Who Offset Játékkártyagyár és Nyomda (Budapest)
Where Budapest
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